
Звіт 

 про діяльність  

Центру місцевого самоврядування  

за 2023 рік 

У звітному періоді було переглянуто концепцію  та основні завдання Центру 

з урахуванням сучасних умов та вимог та відповідно  було оновлено   інформацію 

про діяльність  Центру на сайті Університету.  

Так, одним із основних завдань Центру визначено створення можливостей 

для підвищення обізнаності студентів з діяльністю органів місцевого 

самоврядування та формування у студентів інтересу до майбутньої професійної 

діяльності в різних сферах місцевого самоврядування. 

 А тому, у звітному періоді Центром було організовано низку  ознайомчих 

екскурсій поєднаних із зустрічами з представниками   органів місцевого 

самоврядування міста Києва. 

Такі  ознайомчі екскурсії та  зустрічі  допомогли   студентам  краще 

зрозуміти роль місцевого самоврядування у суспільстві та житті не лише міста, а 

й цілої країни. Також, молодь може використовувати цю інформацію для активної 

участі у політико-правових  процесах на рівні міста, що  своєю чергою є 

позитивним для діяльності органів самоврядування.  

Завдяки  такій взаємодії буде забезпечено   формування у студентів уявлення 

про особливості організації правового забезпечення діяльності органів місцевого 

самоврядування та ролі їх як юристів в такій діяльності а також  узгодження 

потреб органів місцевого самоврядування з фаховою підготовкою майбутніх 

юристів. 

 

Перелік проведених  заходів: 

 

Ознайомча екскурсія 29 вересня 2023 року  для студентів 3, 4 курсів 

спеціальності «Право» (50 осіб) в будівлі Київської міської ради та зустріч із 

заступником міського голови-секретарем Київської міської ради Володимиром 

Бондаренком, депутатом Київської міської ради Леонідом Ємцем. 

Заступник міського голови – секретар Київської міської ради Володимир 

Бондаренко та депутат Київської міської ради Леонід Ємець обговорили зі 

студентами особливості здійснення місцевого самоврядування та взаємодії 

органами державної влади. 

Студенти під час заходу  змогли не лише ознайомитися з роботою Київської 

міської ради, а й спробувати себе у ролі депутатів в залі пленарних засідань, який 

має єдину в Україні систему голосування, що унеможливлює неперсональне 

голосування депутатами. 
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на сторінці кафедри у мережі «Фейсбук» 

 

 

 

2. Ознайомча екскурсія 20 жовтня 2023 року для студентів 1 курсу 

спеціальностей «Право» та «Міжнародне право» (59 осіб) в будівлі Київської 

міської ради та зустріч із депутаткою Київської міської ради, головою постійної 

комісії з питань охорони здоровʼя, сімʼї та соціальної політики Мариною 

Порошенко та депутатом Київської міської ради, головою постійної комісії з 

питань регламенту, депутатської етики та запобігання корупції Леонідом  Ємцем. 

Депутати, зокрема поділилась власним досвідом та  розповіли про 

особливості роботи постійних комісій Київради, які вони очолюють, про роботу 

органів влади, їх функції, компетенції та принципи взаємодії з громадою. 

 

Захід висвітлено: 

 

а сторінці кафедри у мережі «Фейсбук» 
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Робота зі студентами  на практичних заняттях. 

Під час практичних з занять з навчальної дисципліни «Порівняльне 

муніципальне право»  студенти разом з викладачем напрацьовували професійні 

навички та компетентності, вчилися практично  реалізовувати набуті теоретичні 

знання. 

Зокрема, було проведено низку майстер-класів з  підготовки проектів актів 

та  проведення правової експертизи проектів актів органів місцевого 

самоврядування.   

 


